



ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

52005, вул. Теплична, 7 смт. Слобожанське, Дніпровського району Дніпропетровської області,
тел./факс (056) 753-86-48, inbox@dp.dp.court.gov.ua

ПРОТОКОЛ

загальних зборів суддів

«05» квітня 2017 року

зал судового засідання № 4

початок: о 10 годині 23 хвилини

Присутні судді: Бровченко В.В., Озерянська Ж.М., Бойко О.М., Борисов С.А., Шабанов А.М., Воздвиженський О.Л., Новік Л.М. і Ребров С.О.

Запрошені – керівник апарату суду Неклеса О.В. та заступник керівника Олексенко М.В.

Згідно вимог Закону України «Про судоустрій і статус суддів», збори суддів є повноважними, якщо на них присутні не менше двох третин кількості суддів цього суду.

Голова суду Бровченко В.В. відкрив загальні збори суддів на підставі Закону України «Про судоустрій і статус суддів», довівши до відому суддів про необхідність обрання голови Дніпропетровського районного суду Дніпропетровської області, оскільки термін повноважень діючого голови, обраного відповідно до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» закінчується 09 квітня 2017 року та поставив на вирішення питання щодо обрання голови та секретаря зборів суддів.

Суддя Бровченко В.В. запропонував кандидатуру судді Бойка О.М. на обрання в якості голови зборів.

Судді одностайно проголосували за кандидатуру судді Бойка О.М. в якості голови зборів.

Вирішено головою зборів суддів обрати суддю Бойка О.М.

Голова зборів – суддя Бойко О.М.

Суддя Бойко О.М. запропонував кандидатуру судді Шабанова А.М. на обрання в якості секретаря зборів.

Судді одностайно проголосували за кандидатуру судді Шабанова А.М. в якості секретаря зборів.

Вирішено секретарем зборів суддів обрати суддю Шабанова А.М.

Секретар зборів – суддя Шабанов А.М.

Оголошується порядок денний:

1. Обрання голови Дніпропетровського районного суду Дніпропетровської області.
2. Інші організаційні питання.

По першому питанню виступили:

Суддя Борисов С.А запропонував кандидатуру судді Бровченка В.В. на адміністративну посаду голови суду.

Інших пропозицій для кандидатури на адміністративну посаду голови суду не надійшло.

Головуючий на зборах запитав згоду судді Бровченка В.В. на висунання його кандидатури на адміністративну посади голови суду.

Суддя Бровченко В.В. надав згоду на висування його кандидатури на адміністративну посаду голови суду.

Голосували: «За» - 7 «Проти» -0 «Утримались» -1

Головуючий: рішення прийнято. Внести в список кандидатів на адміністративну посаду голови Дніпропетровського районного суду Дніпропетровської області суддю Бровченка В.В.

Голова зборів запропонував взяти за основу форму бюлетеня для таємного голосування у вигляді аркуша А4, на якому зображено герб, під гербом напис «Збори суддів Дніпропетровського районного суду Дніпропетровської області», а також посередині «Бюлетень для таємного голосування з виборів голови Дніпропетровського районного суду Дніпропетровської області від 05 квітня 2017 року». По вертикалі список суддів на адміністративну посаду з місцем для проставлення позначки «+» або «-», з обов'язковим зазначенням напису «не підтримую жодного кандидата». Дана форма бюлетеня затверджена рішенням зборів Дніпропетровського районного суду Дніпропетровської області від 31 липня 2015 року.

Голосували: «За» - 8 «Проти» -0 «Утримались» -0

Головуючий: рішення прийнято. Взяти за основу форму бюлетеня для таємного голосування, що затверджена рішенням зборів Дніпропетровського районного суду Дніпропетровської області від 31 липня 2015 року.

Голова зборів запропонував затвердити список кандидатів на адміністративну посаду голови суду.

Голосували: «За» - 8 «Проти» -0 «Утримались» -0

Головуючий: рішення прийнято. Затвердити список кандидатів на адміністративну посаду голови суду з числа судді Бровченка В.В.

Голова зборів запропонував обрати членів лічильної комісії суддів.

Суддя Шабанов А.М. запропонував обрати членами лічильної комісії суддів Воздвиженського О.Л., Борисова С.А. і Реброва С.О.

Голосували: «За» - 8 «Проти» -0 «Утримались» -0

Головуючий: рішення прийнято. Затвердити список членів лічильної комісії з числа суддів Воздвиженського О.Л., Борисова С.А. і Реброва С.О.

Голова зборів запропонувала лічильній комісії обрати голову та секретаря зазначеної комісії.

Суддя Воздвиженський О.Л. запропонував обрати головою лічильної комісії суддю Реброва С.О., а секретарем суддю Борисова С.А.

Голосували: «За» - 3 «Проти» -0 «Утримались» -0

Головуючий: рішення прийнято. Обрати головою лічильної комісії суддю Реброва С.О., а секретарем суддю Борисова С.А.

Голова зборів о 10 годині 40 хвилин оголошує перерву для виготовлення членами лічильної комісії бюлетенів для таємного голосування.

О 10 годині 47 хвилин збори суддів продовжено.

До початку голосування члени лічильної комісії надали для огляду суддям скриньку для голосування, яку опечатали у їх присутності.

Кожному судді, присутньому на зборах, членом лічильної комісії Борисовим С.А. видано один бюлетень. Одержання бюлетеня судді засвідчили своїм підписом в окремому списку.

Відбувається таємне голосування.

Лічильна комісія забезпечила таємність голосування. У окремому приміщенні, де проходило голосування, ніхто інший, крім особи, яка голосує, не допускався.

По закінченню голосування голова лічильної комісії в окремій кімнаті розпечатав скриньку для голосування, після чого, перевірів дійсність бюлетенів.

Лічильна комісія встановила загальну кількість бюлетенів, що знаходились в ящику для голосування і підрахувала кількість голосів, отриманих кожним кандидатом, після чого складала і підписала протокол №1 засідання лічильної комісії з виборів голови Дніпропетровського районного суду Дніпропетровської області від 05 квітня 2017 року.

Після таємного голосування голова лічильної комісії суддя Ребров С.О. поставив на вирішення питання про затвердження протоколу №1 засідання лічильної комісії зборів Дніпропетровського районного суду, де визначено, що більшість голосів на адміністративну посаду голови суду обрано суддю Бровченка В.В.

Голосували: «За» - 8 «Проти» -0 «Утримались» -0

Головуючий: рішення прийнято. Затвердити протокол № 1 засідання лічильної комісії зборів Дніпропетровського районного суду.

Інші питання:

Суддя Новік Л.М. поставила на обговорення питання стосовно виключення її спеціалізації з розгляду усіх кримінальних справ, що відповідно до ст. 128 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» від 2 червня 2016 року №1402-VIII відноситься до повноважень зборів суддів відповідного суду.

Голосували: «За» -4 «Проти» -4 «Утримались» -0

Головуючий: за результатами голосування рішення не прийняте.

Суддя Новік Л.М. поставила на обговорення питання стосовно визначення судді Шабанову А.М. спеціалізації з розгляду всіх категорій кримінальних справ, що відповідно до ст. 128 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» від 2 червня 2016 року №1402-VIII відноситься до повноважень зборів суддів відповідного суду.

Голосували: «За» -4 «Проти» -0 «Утримались» - 4.

Головуючий: за результатами голосування прийняте рішення: визначити суді Шабанову А.М. спеціалізацію з розгляду всіх категорій кримінальних справ.

Голова зборів суддів

О.М. Бойко

Секретар зборів суддів

А.М. Шабанов

